



更多精彩内容
请关注新民晚报
报法制类微信公
众号“新民法谭”
(微信号 xmf2013)

新民法谭

B6

昔日恋人法庭见 共有房产该归谁

B7

误入高级滑雪道游客摔成瘫痪

本报政法部主编 | 第 44 期 | 2015 年 7 月 3 日 星期五 责编:李一能 视觉:窦云阳

妻子出轨引发家庭血案

一句“我爱你”唤醒杀妻怒汉

微信中妻子与他人暧昧的聊天和挑逗的语言,像一把把尖刀刺向丈夫小吴的心间。他无法想象妻子在背后所做的事情,无法接受自己被戴“绿帽子”的事实,最终愤怒战胜了理智,拿起菜刀砍向床上的妻子……



图 CFP

怀疑老婆常有外遇

小吴和妻子小婕在职场相识,曾经共事过一段时间,随后两人从朋友发展成为恋人,并最终结婚领证。两人都是二婚,小婕还与前夫育有一子。但是,再婚后的生活并不如意。

因为担任销售专员的工作,小婕收入较高,达到小吴的 5 倍,但在外应酬也较多,经常出差、加班。对于这些小吴都可以理解,但是,他觉得小婕好像并没有和他坦诚相待。他看到小婕有时候夜里一两点钟还在用手机和别人聊天,小婕说是女性朋友,但是他并不相信,他觉得妻子还借着加班等等借口在外边做对不起自己的事情。此时,小吴的事业也不顺利,已经无事在家两个多月,最后还等来了公司的裁员通知。工作上的挫折和生活上的不顺,让小吴心里倍感压力。

久而久之,双方逐渐陷入冷战。小吴在去年 10 月初先后两次向小婕提出离婚,但是小婕都不同意。去年 10 月 12 日晚,小吴第

三次向小婕提出离婚。没想到小婕这次同意了,然后就去房间里睡觉。小吴越想越不对,便偷偷拿走小婕放在床头的手机,翻看她的聊天记录。

忍无可忍冲动杀人

在小婕微信的聊天记录里,小吴找到了这个他一直怀疑的对象。而双方的聊天内容,让小吴找到了自己怀疑的根据。

果然,老婆晚上聊天的对象大多都是这位男性上司。小婕在聊天中抱怨小吴的各种不好,说自己老公“又懒、又作、又不愿意对和前夫生的儿子负责任”。不仅如此,她还把自己发给小婕的聊天信息转发给这位上司。最让小吴受不了的就是他感觉小婕和她上司之间已经完全超越了所谓的同事、朋友关系。

不仅关系特殊,还对自己撒谎。就在刚刚过去的国庆节,小婕说自己去看儿子,带母亲游玩。但是从聊天中看出,她竟然有两天和上司在一起。“你昨晚抱得我很紧”、“反正我的样子你

都看到了”……小吴看到两人之间露骨的话,气愤极了,他从厨房拿了一把菜刀和一把水果刀走到卧室,质问小婕和上司怎么回事。小婕一口否认。小吴举起了菜刀。到底砍了多少刀小吴也记不清了,直到小吴母亲听到声音从隔壁赶来……在刀被夺走之后,小吴又拿起水果刀刺了几下……

一句“爱你”猛然清醒

小婕用尽力气喊了声:“我爱你!救我!”这句话让小吴从之前的激愤中清醒了……他马上拨打了报警电话自首,并要求警察赶紧通知医院抢救。

经过司法鉴定,小婕的面部、胸部、手部共有 19 处伤害,其中面部、枕部、项部、手部等伤害分别达到了轻伤和轻微伤。法院经过审理后认为,小吴的行为已构成故意杀人罪,鉴于本案因婚姻家庭矛盾引发,系犯罪未遂,有自首情节,最终判处有期徒刑 5 年,剥夺政治权利 1 年。(文中人物均为化名)

通讯员 马超 本报记者 袁玮

两男子假冒女玩家网恋诈骗

“男的?还是两个?”当得知网恋半年的“女友”竟是男儿身后,被骗的刘先生错愕不已。日前,松江公安分局破获一起以恋爱为名、假冒女性游戏玩家的诈骗案,犯罪嫌疑人朱某、李某已被依法刑事拘留。

去年 8 月,痴迷网络游戏的刘先生在网络游戏结识了一位昵称为“馨儿”的女性玩家。她走位凌厉、枪法出众,在游戏服务器、论坛上小有名气,是一众宅男的“女神”。几番聊天、多次合作,意识与技术俱佳的刘先生终获“女神”青睐,确立网恋关

系,并以老公、老婆互称。每晚,两人在游戏中出双入对、羡煞旁人。

然而令刘先生烦恼的是,两人交往了大半年,虽然视频、电话不断,可每每提及约会,“馨儿”总是王顾左右而言他,以工作忙、出差等借口搪塞,搞得刘先生心中不定。其间,为了哄女孩开心,刘先生先后为这位素未谋面的“老婆”买衣服、购道具转账人民币 12000 余元。在多次提出见面遭拒后,刘先生意识到:可能遇到骗子了,于是匆匆至公安机关报案。

接到报案,松江警方通过侦查

迅速锁定了犯罪嫌疑人。5 月下旬,民警在宝山区将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人朱某、李某抓获。经查,上述二人合伙经营了一个女性身份的网游账号,并以此为诱饵,引诱男性玩家上当,继而诈骗钱财。至于电话、视频聊天的角色,则由二人找来的一女子顶替。

警方提醒,网游、微信、QQ 等途径的网恋交友因信息不透明存在着假冒身份的可能性,须警惕钱财诈骗的风险。

本报记者 潘高峰 通讯员 杨靖

本报讯(通讯员 罗鹏飞 记者 江跃中)上世纪 90 年代下海经商,一介女流却独自将美容店经营得有声有色,怎奈交友不慎染上毒瘾,在狐朋狗友的介绍下又遇“毒丈夫”,从此夫妻双双过起了“毒奴”生活。

家住徐汇区的徐某,年轻时颇有几分姿色,原本在事业单位过着安稳的生活,当下海潮开始涌起的时候,徐某毅然决然地放弃了稳定的工作下海经商,自己经营一家美容店,凭着自己的活招牌生意源源不断,钱也越挣越多,其他小妹妹见了真是又羡慕又嫉妒。生意好了以后,交际圈也广起来,做生意还不到 3 年,徐某在酒桌上认识了一群“毒友”,年轻爱玩的徐某一下子染上了毒瘾,用自己做生意的钱供自己吸毒,没过多久徐某交了个男朋友陈某,也就是现在的“毒丈夫”,陈某没有正式工作,就连和徐某结婚办酒席都是徐某一人出钱出力。

结婚不到 3 年,徐某靠美容店挣来的钱已被两人吸毒败光。两人因注射海洛因,双腿已经溃烂不堪,直到丈夫陈某因吸毒被抓坐牢,徐某才有所悔悟,想到

这么多年因吸毒都不敢要孩子,曾经的姣好面容也早已被毒品吞噬,两人早已沦为毒品的奴隶,徐某痛下决心戒毒,终于戒掉毒瘾,重新过回了阳光生活。

3 年后,丈夫陈某出狱,出来后仍然无所顾忌,无毒不沾,已经戒掉毒瘾的徐某又被丈夫带入毒窟,从此再也没有爬出来。7 年前,孤独的夫妇俩好不容易有了孩子,因毒品影响,孩子出生后便体弱多病,可惜夫妻俩年纪渐大,再也没有决心和毅力戒毒,对孩子只是满腔的愧疚。

近日,年过 40 岁的夫妻俩,来到上海虹桥火车站,打算乘坐高铁出行,民警从上认识了某“毒友”,年轻爱玩的徐某一下子染上了毒瘾,用自己做生意的钱供自己吸毒,没过多久徐某交了个男朋友陈某,也就是现在的“毒丈夫”,陈某没有正式工作,就连和徐某结婚办酒席都是徐某一人出钱出力。

他们的面色中看出他俩极有可能吸食毒品,带回公安值班室盘查,经尿检两人双双为尿检阳性,且承认才注射过海洛因。在民警为两人做人身检查时,发现他们从脚踝到大腿都是乌青发黑的拇指大疤痕,全部是注射海洛因留下的,两人称为了不让女儿看见,两人不论多热的天,都穿长裤,把自己包得严严实实,真是又可怜又可怕。目前两人已送至强制戒毒。

『毒奴』夫妻悲情人生 二十余载体无完肤

佯装烧香客庵内拜佛偷盗“香火钱” 中年女子因偷硬币被拘留

本报讯(通讯员 秦纲 王士军 记者 江跃中)“香火钱”是香客捐给寺庙以供日常供奉香烛等使用的,然而,一些不法分子表面佯装虔诚的信徒,进庙烧香拜佛,背地里却盯上了放在案台上的香火钱。近日,青浦公安抓获违法人员敬某,当场缴获盗窃所得。记者昨天获悉,敬某已被青浦公安分局行政拘留。

蟠龙庵地处青浦区徐泾镇,是一座历史悠久的名寺,每逢庙会这里香客络绎不绝,甚是热闹。6 月 23 日又逢蟠龙庙会,上午 9 时许,从各地来此赶

会的香客已接近万人。此时,一名貌似普通香客的中年女子,顺着人流挤入蟠龙庵内。在庵堂大殿,该女子混迹于香客之中,不停地来回转悠,目光还时不时时向落在供奉菩萨案台上香客们留下的一枚枚硬币。在观察了一阵之后,该女子佯装拜佛祷告,夹杂在人群中接近案台,乘人不备,迅速伸手抓取案台上的硬币,放进自己的口袋,这样陆陆续续没用几分钟时间,案台上的香火钱就被该女子悉数收入囊中。让该女子没想到的是,自己一次次抓取硬币的盗窃行为,已经被庵内的工作

人员发现并拨打了报警电话。就在该女子发现情况不妙,准备离开庵堂溜之大吉时,被及时赶到的青浦公安分局徐泾派出所民警当场抓获。到案后,该女子敬某对自己佯装拜佛的烧香客,在庵堂大殿内实施盗窃的违法行为供认不讳。

经审查,违法人员敬某听说青浦区徐泾镇蟠龙庵有庙会,便打起了佯装香客进庵堂盗窃香火钱的主意来。6 月 23 日一大早,她特地从普陀区桃浦镇的暂住地搭乘地铁赶到庙会,最终被民警当场抓获。